
Δύο καταγγελίες για λεκτική βία σε σχολεία της Μαγνησίας

Όπως επισηµάνθηκε σε εκδήλωση της σχολικής κοινότητας για το bullying
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Μόλις δύο είναι καταγγελίες που υποβλήθηκαν στην πλατφόρµα stop-bullying.gov.gr µαθητές Γυµνασίων στη Μαγνησία και αφορούν λεκτική βία,

όπως αναφέρθηκε σε στρογγυλό τραπέζι στη ΔΔΕ όλων των µελών της σχολικών κοινότητας (διευθυντές σχολείων, γονείς, ψυχολόγοι, σύµβουλοι)

για την αντιµετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισµού.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε η πλατφόρµα stop-bullying.gov.gr, όπου µπορούν µαθητές και γονείς να κάνουν επώνυµες
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καταγγελίες.

Η µια καταγγελία έχει υποβληθεί από µαθήτρια και η άλλη από γονέα µαθητή, εντός του Μαρτίου, που ξεκίνησε και η λειτουργία της πλατφόρµας.

Η Ρηγώ Φασουράκη, αντιπρόεδρος της τετραµελούς επιτροπής για την αντιµετώπιση της σχολικής βίας στη Μαγνησία και προϊσταµένη

εκπαιδευτικών θεµάτων στη ΔΔΕ, επισήµανε ότι στην πλατφόρµα υποβλήθηκαν δύο επώνυµες αναφορές µαθητών δύο διαφορετικών σχολείων, οι

οποίες διερευνώνται, ενώ υπήρξε επικοινωνία µε το υπουργείο και τους διευθυντές των σχολείων.

Προτροπή προς τους γονείς και τους µαθητές είναι να µιλούν, ενώ για την είσοδο στην πλατφόρµα είπε ότι ο µαθητής συνδέεται µε τους κωδικούς

για να παρακολουθήσει τα εξ αποστάσεως µαθήµατα και ο γονέας µε τους κωδικούς του taxisnet.

Το µέλος της επιτροπής ανέφερε ότι όλες οι καταγγελίες είναι επώνυµες και έχουν τη δυνατότητα αποστολής όχι απλού κειµένου, αλλά και άλλων
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πεδίων που έχει το σύστηµα µε ακριβή αναφορά, πότε έγινε, πλήρη περιγραφή του περιστατικού και αν καταγγέλλεται κάποιο άτοµο που ασκεί τον

εκφοβισµό.

Να ενεργοποιηθεί το εµείς

Ο Γιάννης Δηµακόπουλος µέλος της επιτροπής για το θέµα της σχολικής βίας και σύµβουλος εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής ανέφερε ότι η

καταγγελίες αφορούν σχολική βία και είναι ένα θέµα πιο εύκολο να το λύση η σχολική µονάδα, που γνωρίζει τις ιδιαιτερότητες κάθε µαθητή.

Η επιτροπή παρεµβαίνει αν το πρόβληµα είναι πιο µεγάλο και δεν µπορέσει η σχολική µονάδα να καταφέρει κάτι, αλλά όχι τιµωρητικά, γιατί το θέµα

δεν είναι να αποκατασταθεί το θύµα, αλλά να επαναφέρει και τον θύτη και υπάρχουν αυτές οι δυνατότητες.

Ο ίδιος είπε ότι µετά την περίοδο του κορωνοϊού οι άνθρωποι έχουν αποµακρυνθεί, έχουν βάλει µπροστά το εγώ και άφησαν το εµείς, όπου µπαίνει

το εγώ καταστρέφει, όπου µπαίνει το εµείς φτιάχνει και δηµιουργεί και πρώτο µέληµα είναι να ενεργοποιηθεί το εµείς, σε συνεργασία της

εκπαιδευτικής κοινότητας µε τους γονείς.

Γονείς δεν νιώθουν ασφάλεια στα σχολεία

Η Ασηµίνα Μωραΐτου γραµµατέας της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του Δήµου Βόλου τόνισε ότι η δηµιουργία της πλατφόρµας είναι µια πολύ θετική

ενέργεια, γιατί εκεί µπορούν να αναφέρουν τα περιστατικά βίας ακόµη και τα παιδιά που έχουν κάποια συστολή και δεν θέλουν να το αναφέρουν

απευθείας στο σχολείο.

«Η έξαρση του bullying µας απασχολεί πάρα πολύ και είµαστε εδώ για να συνεργαστούµε µε τη σχολική κοινότητα, για σύσφιξη σχέσεων σχολείου

και οικογένειας και καλύτερα αποτελέσµατα, για την καταστολή φαινοµένων σχολικού εκφοβισµού», τόνισε.

Η εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων ανέφερε ότι οι εκφράζουν την ανησυχία τους όταν τέτοια περιστατικά γίνονται µέσα στο σχολείο, γιατί πολλές

φορές άλλη εικόνα έχουν για τα παιδιά τους στο οικογενειακό περιβάλλον και άλλη στο σχολείο και πιθανόν τα παιδιά να έχουν άλλη διαφορετική

συµπεριφορά στο σχολείο.

Τέλος, ανέφερε ότι αρκετοί είναι οι γονείς που τελευταία δεν νιώθουν ασφάλεια που στέλνουν τα παιδιά τους στο σχολείο, ειδικά παιδιών Δηµοτικού

και Γυµνασίου.
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Εγγραφείτε στην οµάδα Magnesianews στο Viber για να λαµβάνετε

ενηµερώσεις.

Ακολουθήστε τη ροή Magnesianews στο Google News και µείνετε σε επαφή

µε ότι συµβαίνει.
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